Mobnuatikd B” T'vuvaciov

AXKHZEIZ ZE TTYOATOPEIO OE(JPHMA KATI PIZEX

1. Na umroAoyioeTe TIG TTAEUPEG X Kal Y TwV TTApdkdTw opBoywviwy Tpiywvwy.

29 15

2. Ze 1000KeAEC Tpiywvo ABT (AB=AT) ue mepipetpo 28, civar AB=8. Na
uTtoAoyioeTe To UYog Tou AA kaBw¢ Kai To uPpadov Tou.

3. Na umoAoyioeTe Ta eppadd Twyv mapakdTw Tpameliwy:

12 x 4

95 130 5

5
14 x

4. Na ouumAnpwoeTe Ta Kevd Kai va PpeiTe Ta amoTeAéopara oTIC TApAKATW
TapacTdaceIg:

\/32+\/285+«/13+Jm - V(7 +48) L4+ 5 -

+4/25 =12 \/13+«/ w4 =4 (4\/§+3\/§)-\/_=14
(VIZ1-BT)- (V36— )=6 eIy ) =7

Av +a‘*=a 1t 0 @ EVAL oo, .

Av P == 1616 0 B EVAL s, .

Av Xx>1, tore «,(x—l)zz

Av a<2, tére (a—2)2=
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5. Na umoAoyioeTe TI¢ TapakdTw pileg:

@ J0a=  pf19) - re- (B -
6. 0,25 = N 7 % - o(Va)-
1. \J0,64 = e \[(-23) = b= () -
2. [0,16 - (217 = mf= 0(J7) -

6. Na oupmAnpuwoeTe Ta Kevd Kal va PpeiTe To amoTéAeopd TWY TTApakdTw
TApaAoTACEWV:

« (fes=10 p[—da e
5. () +6=9 g.\/:ézl £ 1179 =
o U RSN B B N
w. () +6=11 lﬁ_\/:.g=1 1. 5+ 18— =

7. Na umroAoyioeTe Td HAKN Twv TTAEUpWY X Kai y
oTa TapakdTw Tpiywva:

12 4

i

Na amAomoinoeTe Ta Tapakdtw pifIkd Kai va Kavete 0Aeg Tig duvaTég mpdEeig
peTall Touc:

J8+\12-4\2+5{3=
J32 - 18 +27 -2\3 =
60 + 33 /38 ~27 -

(2V3): ~(342) +(5 —V2)- (V5 +2) =
(22-) (002 4) -2} (2456
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